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Повторение

1. Запиши в тетрадь числа по порядку. Впиши пропущенные
числа.

1) 45, 46, 47, ..., 49, ..., 51, ..., 53, 54, ..., 56;

2) 88, 89, ..., 91, 92, ..., ..., 95, 96, ..., 98, ..., ...;
3) 53, 52, ..., 50, ..., 48, 47, ..., 45, 44, 43, ..., 41, ...;

4) 100, 99, 98, ..., 96, ..., 94, ..., 92, 91, ..., ..., 88, 87.

2. Запиши к каждому числу предыдущее и следующее числа.
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3. 40 +  2 37 -  7 10 +  50 +  3 42 -  2 +  10
3 +  50 65 -  50 4 +  (30 +  10) 70 +  (15 -  10)
1 +  30 88 -  1 5 +  (80 -  10) 100 -  (13 -  3)

4. Запиши задачи кратко. Выполни решение задач.

Задача 1. В ателье было 20 катушек с чёрными нитками и 
8 катушек с белыми нитками. Швея израсходовала 1 катушку 
ниток. Сколько катушек с нитками стало в ателье?

Задача 2. В мастерской было 70 гвоздей. Мастер израсходо­
вал 20 длинных гвоздей и 30 коротких гвоздей. Сколько гвоз­
дей стало в мастерской?

5. 40 +  20 70 -  20 20 +  30 -  40 50 -  (10 +  20)
50 +  30 80 -  50 90 -  50 +  30 40 +  (90 -  60)
60 +  40 100 -  70 30 +  40 -  60 (80 -  30) +  20

6. Запиши задачи кратко. Выполни решение задач.

Задача 1. В зале было 40 мужчин, а женщин на 10 чело­
век больше. Сколько человек было в зале?

Задача 2. В зале было 30 мужчин и 40 женщин. Детей 
было на 50 человек меньше, чем мужчин и женщин вместе. 
Сколько детей было в зале?
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7. а) 32 +  5 
4 +  43
69 +  1

5 9 - 3  
7 8 - 5  
90 -  1

6) 100 -  1 -  7
79 -  (53 -  50) 
100 -  (64 -  4)

8. Запиши задачи кратко. Выполни решение задач.

Задача 1. На сцене было 25 учеников. Со сцены 
2 мальчика и 3 девочки. Сколько учеников стало на сце 

Задача 2. На сцене было 17 девочек и 10 мальчико! 
сцены ушли 5 учеников. Сколько учеников стало на сцеь

а) 16 +  30 
4 0 + 1 1  
79 -  70

б) 30 +  (5 +  9) 
75 -  (13 -  9) 
61 +  (6 +  14)

52 -  (8 +  12) 
80 +  (11 -  8) 
(19 +  0) +  70

10. Найди и запиши в тетрадь числа, полученные при 
рении времени.

25 м 50 см, 4 ч 25 мин, 3 года 10 мес., 17 см 4 
23 кг, 10 сут.

'Т

11. 45 см +  23 см 65 м —  14 м 29 л +  1 л —  2
34 мм +  52 мм 84 кг —  30 кг 70 м —  1 м —  1

Э Э Э  16. Сравни числа, полученные при измерении д/

а) 1 см ... 10 мм б) 2 м 30 см ... 3 м 20 см 
1 м ... 10 см 3 дм 5 см ... 3 дм 1 см
1 дм ... 1 см 7 см 6 мм ... 1 дм

12. Запиши задачи кратко. Выполни решение задач.

Задача 1. В столовой было 50 кг картофеля и 35 кг j 
Израсходовали 43 кг этих овощей. Сколько килограммов 
щей стало?

Задача 2. В столовой было 47 килограммов фруктов, 
расходовали 20 кг яблок и 13 кг груш. Сколько килограг* 
фруктов стало в столовой?

13. 4 0 - 3  
5 0 - 2  
7 0 - 4

3 0 - 1 1  
60 -  23 
80 -  36

7 0 - 7  +  10
80 -  20 - 5  
9 0 - 1 - 2 5

50 -  (6 +  7)
70 -  (8 +  9) 
90 —  (13 —  5
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14. Найди произведение.

2 X 6 3 X 6 4 X 4 5 X 6 3 х  7
2 х  7 3 X 8 4 X 7 5 х  7 4 X 6
2 X 9 3 X 4 4 X 9 5 X 9 5 X 8

15. Найди частное.

14 : 2 21 : 3 24 : 4 20 : 5 24 : 3
18 : 2 18 : 3 32 : 4 35 : 5 28 : 4
20 : 2 27 : 3 36 : 4 40 : 5 45 : 5

16. Запиши задачи кратко. Выполни решение задач.

Задача 1. В кафе 8 столов, а стульев в б раз больше.
Сколько стульев в кафе?

Задача 2. На кухне 27 мелких тарелок, а глубоких в 3 раза 
меньше. Сколько всего тарелок на кухне?

Задача 3. Для праздника на сцене повесили 3 больших
шара, а маленьких шаров в 4 раза больше. Сколько шаров
повесили на сцене?

17. Найди произведение.

6 X 5 7 X 2 8 X 3 9 X 4 6 X 6
6 X 7 7 X 4 8 X 6 9 X 8 7 х  7
6 X 9 7 х  8 8 X 9 9 X 9 8 X 8

18. Найди частное.

36 : 6 21 : 7 32 : 8 27 : 9 64 : 8
42 : 6 49 : 7 48 : 8 54 : 9 63 : 7
54 : 6 35 : 7 56 : 8 72 : 9 81 : 9

19. Запиши задачи кратко. Выполни решение 3aj

Задача 1. В саду собрали 48 кг яблок, а слив в 6 раз 
меньше. Сколько килограммов фруктов собрали в саду?

Задача 2. В огороде собрали 60 кг картофеля и 12 кг свёк­
лы. Моркови собрали в 8 раз меньше, чем картофеля и свёк­
лы вместе. Сколько килограммов моркови собрали?
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20. Найди сумму чисел письменно (запиши примеры столбиком)
39 +  16 27 +  35 46 +  38 63 +  37
43 +  28 36 +  19 17 +  76 28 +  72
56 +  34 62 +  28 24 +  47 35 +  48

21. Найди разность чисел письменно (запиши примеры стол 
биком).

40 -  16 34 -  15 42 -  17 36 -  27
60 -  23 51 -  26 68 -  29 53 -  45
80 -  38 72 -  38 95 -  48 87 -  79

22. Начерти два пересекающихся отрезка длиной 6 см 5 мг
каждый отрезок.

23. Начерти отрезки указанной длины так, чтобы они не пе
ресекались.

1) 4 см 7 мм; 2) 1 см 4 мм.

24. Начерти окружность радиусом 5 см. Начерти внутри это
окружности отрезок длиной 6 см 3 мм.

- т

25. Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 8 см. Нг
черти вне этого прямоугольника квадрат со стороной 2 см.

26. Вычисли, чему равна длина ломаной на рисунке.

27. Начерти отрезки, равные длине ломаных на рисунке.

28. Измерь длину отрезка на рисунке. Начерти ломаную к 
трёх отрезков такой же длины:

1) все углы —  прямые; |_______________ |
4е 2) все углы —  острые.
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